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89 esponses

Su mmary See complete responses

School Safety

Do you feelteachers should be allowed to carry a concealed weapon on campus during the school day?

1- Strongly Agree 13 15%
2 10 1%
3 32 36%
4 14 16%
5- Strongly Disagree 19 21%

1t 2 3 4 5
Strongly AgreeStrongly Disagree

Do you feel administrators should be allowed to carry a concealed weapon on campus during the school day?

1- Stongly Agree 28 31%
2 17 19%
3 24 27%
4 11 12%
5- Strongly Disagree 8 9%

t2 3 a4 5
Strongly AgreeStrongly Disagree

Do you feel that DISD has a need for an additional school resource officer (police officer)?

1- Strongly Agree 27 30%
2 10 11%
3 33 37%
4 8 9%
5- Strongly Disagree 11 12%
1 Z 1 4 5
Strongly AgreeStrongly Disagree
Do you feel that there is a need for additional security cameras?
1- Stongly Agree 43 48%
2 8 9%
3 22 25%
4 5 5%

https://docs.goog le.comialdublinisd.net/spreadsheet/gform?key=0AomD Yol STDMAGROLWR oYWhPc2NoS09fcrmd1cF g AkESy ridid=C#chart
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5- StonglyDisagree 11 12%
Strongly AgreeStrongly Disagree
Please add any additional comments below,

SRO officer will depend on junior high facility. Ifitis cembined with high schooi, one full time should be sufficient, AL the high school, |
feel we have adequate safety measures. It would be beneficial for intermediate campus to have access to schoal resource officer for truancy
issues, | dan't feel like securily cameras are worth the extra money simply due the the fact that mostincidenis that we would like to view are
notin areas where cameras weuld be allowed. Ex locker room. hathroom, etc. Administrators should be allowed to carry weapons but
are often not on campus. Hiring ENOUGH r
Professional Development

1 most need coaching/mentoring to improve instructional design?

A8 1- Strongly Agree 4 4%,
2 17 19%
3 42 47%
4 15 17%
5- Strongly Disagree 11 12%

1t 2 3 4 &
Strongly AgreeStrongly Disagree

I most need coaching/mentoring to improve instructional delivery?

& 1- Strongly Agree 4 4%
2 11 12%
3 44 49%
4 18 20%
5- Strongly Disagree 12 13%

12 3 a 5
Strongly AgreeStrongly Disagree

1 most need coaching/mentoring to improve instructional evaluation?

1- Strongly Agree 6 T%
2 14 16%
3 43 48%
4 15 17%
5~ Shongly Disagree 11 12%

https:/docs.g oogle.comva/dublinisd.net/spr eadsheatigform?key=0AomD Y el STDMAGROLWR o YWhPc2No808fcm01cF g xviEE&gridid=0#chart
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3 4 5

Strongly AgreeStrongly Disagree

From the list below, identify your greatest training need.
Academic Vocabulary Strategies

Academic Yocabula. ELPs and Learning Strategies for Diverse Leamners

ELPs and Learning... —

Content Area Writ... 3

Content Area Writing For Every Classroom
Close Reading Strategies

Best Practices for Checking For Understanding

Close Reading Str. Highly Adaplive, Interaclive Insfruction

Best Practices fa. Using Data To Individualize Instruction

Integrating Writing in All Classrooms
Highly Adaptive. . Improving My Content Area With a Professional Learning Community

Using Data To Ind...- Student Led Learning

Integrating Writi.
Impraving My Cont.

Student Led Learnin

20

0 4 8 iz 16

From the list below, identify your second greatest training need,

Academic Vocabulary Strategies

Academic Vocabula... ELPs and Leaming Strategies for Diverse Leamers

ELPs and Learning... Content Area Writing For Every Classroom

Content Area Writ... -
Close Reading Str...'-

Close Reading Strategies

Best Practices for Checking For Understanding
Highly Adaptive, Interactive Instruction

! Using Data To Individualize Instruction

Best Practicas fo... Integrating Writing in All Classrooms

Highly Adaptive, .

Using Data To Ind... -
Integrating Writi.... .

Improving My Cnnl....

Student Led Learning

Improving My Content Area With a Professional Leatning Community
Student Led Learning

hitps /docs.google.comvadublinisd.net/spreadsheet/gform?key=0AcmDYomLS TDMAGROLWR oYWhPc2NoS08fcr0 1cF g WkE&gridid=0#chart
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Please add any additional comments befow.
My best experiences with training have been from other DiSD teachers rather than the senice center or someone coming in

from outside. It would be great to collaboraie with other teachers and find whatthey do for various aciivities and classroom management sirategies at

different levels. Hire an advisor for Daily Five guided reading.
Cther schools have this to add teachers in getling going with guided reading instead of being thrown in coid

turkey. This section does not apply to my area as well as fo classroom teachers. | enjoy staying informed of the
latest evidence based praclices. Doesn'

Instructional Technology

| use instructional technology most in the classroom to

Engage 45 51%
Engage Research 23 26%
Research Collaborate 6 7%
Create 8 9%
Collaborate Evaluate 7 8%
Create
]
Evaluate1
o 9 18 27 3% 45
{am most interested in learning how to use technology to
: Engage 35 39%
Engage ] B Research 4 4%
Research . Collaborate 8 9%
Create 28 31%
Callaborate Evaluate 14 16%

0 7 14 21 28 35

Please add any additional comments below.
1 use technology fo engage, research, collaborate, create and evaluate, Technoiogyis seamlesslyintegrated in my classroom. I

would like access to more technologyin my classroom. The iTouches aren't appropriate for all activities we do in class. ltwould be great to have
iPads or MacLites because they are easier to manage with the sis., monitoring what they are doing, and have printing capability.
| find if | give a technology assignment, some students work well and learn, some are trying to sneak around to play games and

or chat, and some take forever to complete. ltis hard to hawe them

Please select the campus you are currently assigned.

Dublin Elementary 28 31%
Dublin intermediate 18 20%
Dublin Junior High 15 17%
Dublin High School 23 31%

hitps:#/docs g oogle.comya/dublinisd.net/spreadsheet/gform7key=0AomDYemLST DmdGROLWRoYWhPe2N 0S08fem01cF g vikE&gridid=C#ichart
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Please add any additional comments below:

» It would be great to have an officer at each campus, or at least one that could be split between
two campuses.

e Would be nice to ensure each classroom has mini blinds, as we are asked to close them for
intruder drills. More frequent drills. -

e Not carry a weapon on them but have a locked safe in the classroom/office so that if it is needed
onhe can be obtained easily.

¢ The district might consider having a military person on each campus. This could actually be part
of their job....

e | think it would be great if everyone had to pass through a metal detector {patrolled by
an officer) before entering at each campus. This would ensure that our students could
not bring guns/knives into the school. |also think it would be a great safety measure to
discontinue the use of lockers within the schools. 80-90% of school violence occurs
when kids are at their lockers in passing and in the changing/locker rooms. | believe
that locker rooms should be supervised by adult school personnel as well as the
restrooms.

¢ |strongly believe that admin and teachers should be allowed to carry concealed weapons.

« |t would be beneficial for intermediate campus to have access to school resource officer for
truancy issues.

e s the school going to carry the liability of the person who carries the gun?

o |think it is a good idea for some teachers to carry a concealed weapon. | realize that they would
have to go through concealed handgun training, but I think past behaviors and attitudes should
also be taken into consideration. We don’t want people with “quick tempers” carrying a
weapon.

o 1don’t feel like security cameras are worth the extra money simply due to the fact that most
incidents that we would like to view are not in areas where cameras would be allowed. Ex:
jocker rooms, bathrooms, etc.

¢ Administrators should be allowed to carry weapons but are often not on campus. Hiring
ENOUGH resources officers to cover all campuses would be a large expense for something we
might not ever need.

¢ There needs to be a security officer at each campus full time.

s | refuse to answer the first two questions.

e The cameras that are in place need to work.

¢ SRO officer will depend on junior high facility. If it is combined with high school, on full time
should be sufficient.

e At the high school, | feel we have adequate safety measures.

e 1do believe that before entering the school there ought to be a locked area that no one can
enter unless they buzz, and the door lock is then released and you may enter the main office.




Then you can enter your name in to the computer system, a security check is done and then if
you pass, a stick on id is produced, it is placed where visible, then you may go into the building
to carry on your visit, or business. | have visited a school in Rockwall and that is how they are
monitoring. It was very impressive.

| feel better security for entering and exiting buildings.




